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Ata da décima segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia cinco de outubro 
de 2020. Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 
Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo 
Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 
Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira, e Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima primeira sessão ordinária do exercício, realizada no dia vinte e um de setembro de 
2020, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 
Indicação nº 76, de 30/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que o 
horário de trabalho de todos os funcionários da Prefeitura Municipal, em especial os que 
trabalham expostos ao sol, seja das 07h00min às 13h00min, pelo menos enquanto estivermos 
nesse período do ano, onde se tem altas temperaturas em nossa região; Indicação nº 77, de 
30/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que se estude a 
possibilidade de contratação de provedor de internet para fornecer acesso a essa tecnologia para 
famílias carentes, que tem seus filhos matriculados nas escolas do município; Indicação nº 78, 
de 30/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que se estude a 
possibilidade em parceria com a Empresa Energisa ou com recursos próprios de trocar os 
padrões antigos de energia das casas dos munícipes de baixa renda para novos padrões e com 
isso além de auxiliar as famílias mais necessitados; Indicação nº 79, de 01/10/2020, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto 
aos órgãos competentes, que seja fornecido aos integrantes da Brigada de Incêndios de nosso 
Município: EPIs; Uniformes; Materiais de Combate ao Fogo e um Caminhão Pipa; Indicação nº 
80, de 01/10/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto à empresa SABESP, para que seja visto a 
possibilidade de diminuir a tarifa de consumo mínimo comercial, visando beneficiar os 
empresários locais, para continuarem fomentando a economia em nossa cidade; Requerimento 
número 58/2020, de 30 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, requerendo que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para 
esta Casa de Leis informações referentes a troca das lâmpadas antigas por novas lâmpadas de 
LED, na municipalidade; Requerimento número 59/2020, de 30 de setembro de 2020, de 
iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, requerendo que seja feia a inserção 
na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de outubro de 2020, de um Voto de Aplauso a 
campanha de conscientização Outubro Rosa, que trata desse assunto tão sério, visando estimular 
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e conscientizar a população, em especial as mulheres, sobre a importância da prevenção e do 
diagnóstico precoce do câncer de mama; Requerimento número 60, de 01/10/2020, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 
Leis informações, referente a instalação de semáforo nas confluências da Avenida São Paulo 
com a Avenida Pernambuco, e Avenida São Paulo com a Rua João Pessoa; Requerimento 
número 61, de 01/10/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, requerendo ao Senhor Prefeito 
Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações sobre quais providências estão sendo 
tomadas para combater as queimadas em nosso município; Requerimento número 62/2020, de 
01 de outubro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
requerendo ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a determinação junto ao setor responsável 
pela linha férrea, que seja feita a limpeza, revitalização e cercamento da área; Requerimento 
número 63/2020, de 01 de outubro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, 
informações de acidentes envolvendo veículos da frota municipal, na cidade de Osvaldo Cruz; 
Requerimento número 64, de 01/10/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, requerendo ao 
Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações de como estão sendo 
utilizados os recursos destinados para merenda escolar do município, através do Programa 
Nacional de Alimentação Escolar “PNAE”; Moção nº 12, de 01/10/2020, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso, aos membros da Estação de Bombeiros de 
Osvaldo Cruz em especial aos Bombeiros Paulo Rogério Victoriano, Cristiano César Cruzeiro e 
José Roberto do Nascimento que moram em Parapuã, pelo trabalho realizado no nosso 
município, e em toda região, que merecem a nossa homenagem e a nossa gratidão pela brilhante 
atuação nos mais diferentes chamados, os quais atendem com coragem e competência; Ofícios 
de 23 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 071 e 
075/2020; Ofício número 70/2020 – GP, de 28 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, 
encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 
13/2020; Ofício de 05 de outubro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº 049/2020, de autoria do Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 05 
de outubro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 050/2020, de 
autoria do Paulo Roberto Martins; Ofício de 05 de outubro de 2020, do Executivo Municipal, 
em resposta ao Requerimento nº 051/2020, de autoria do Paulo Roberto Martins; Ofício de 05 
de outubro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 052/2020, de 
autoria do Paulo Roberto Martins; Ofício de 05 de outubro de 2020, do Executivo Municipal, 
solicitando dilação de prazo para resposta ao Requerimento nº 057/2020, de autoria do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 13, de 25 
de setembro de 2020, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Parapuã/SP para o 
exercício de 2021”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 
expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo secretário para fazerem 
uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, pediu providências ao Chefe do Executivo, pois devido ao 
calor excessivo que vem afetando nossa região, e falta de chuva, estamos com sérios problemas 
de queimadas, portando que se compre um caminhão pipa para auxiliar no combate a essas 
queimadas, atualmente o veículo da frota municipal para esse tipo de serviço está muito 
desgastado e não atende essa demanda, colocando em risco a vida dos funcionários públicos, 
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que seja feita ao menos a troca dos pneus desse veículo, pois nem isso foi feito, destacou 
novamente a necessidade da aquisição do caminhão pipa, já que as queimadas estão 
preocupando muito a população, e se despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, complementou a reivindicação do Vereador 
Edson Munhoz sobre a aquisição de um caminhão pipa por parte da Prefeitura Municipal, muito 
necessário para auxiliar no combate as queimadas que vem ocorrendo em nosso munícipio e 
região, após, explicou sobre um projeto de lei de sua autoria, que visa incluir a disciplina de 
língua inglesa na grade curricular das escolas municipais, apresentado por ele e aprovado pela 
Câmara, do qual na sessão anterior se mostrou indignado pela demora do Executivo em 
sancionar esse projeto, porém, o Presidente desta Casa, Senhor Edson Rodrigues promulgou a 
lei, agora as crianças de nosso município desde o começo de seu ensino terão essa disciplina em 
sua grade curricular, agradeceu ao Presidente e destacou novamente a importância da lei, 
agradecendo aos Nobres Pares que aprovaram o projeto de lei junto com ele, agora é uma lei, 
uma realidade em nossa cidade, após, prestou informações sobre verba da merenda escolar, pois 
foi questionado por munícipes, e está prestando informações devido a esse questionamento, 
explicou sobre a suspensão das aulas municipais em decorrência do coronavírus, e mesmo sem 
as aulas presenciais no site do Portal da Transparência podemos ver que o recurso para merenda 
está vindo todo mês na conta da Prefeitura, esse recurso está disponível, porém não é utilizado 
devido a suspensão das aulas presenciais, e o valor está acumulado em mais de cem mil reais, 
portanto, pede ao Executivo que transforme esse valor em kits de alimentos para os alunos de 
nossa rede de ensino, e que se faça de maneira rápida para ajudar principalmente os alunos mais 
carentes, nesse momento de pandemia e os altos preços dos alimentos, e se despediu; Terceiro 
orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre respostas por parte da Prefeitura para 
requerimentos de sua autoria, como um requerimento voltado ao uso do soro antiescorpiônico 
em nossa cidade, do qual foi explicado que a municipalidade tem o soro desde 14 de agosto do 
presente ano, e a responsabilidade de administrar esse soro é da Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, de acordo com prescrição médica, esse é o trabalho do Vereador, é 
buscar respostas para sanar as dúvidas da população, porém são poucos os que fazem isso, 
comentou também sobre requerimento de sua autoria a respeito da possibilidade de contratação 
de médico pediatra para o município, respondido pela Secretária da Saúde, dizendo que quando 
não é possível tratar a criança no município, ela é encaminhada pra outro município referência, 
portanto todas as crianças são atendidas, e que um profissional dessa área talvez não daria o 
acompanhamento necessário que as unidades de saúde fornecem, o Vereador explicou que até 
concorda com algumas partes, porém não dá para concordar que todas as crianças foram 
atendidas e explicou para as mães com dificuldade de atendimento para seus filhos, devem 
procurar a Secretária da Saúde do município, que encaminhará para o tratamento, já que 
respondeu que todas as crianças são atendidas, portanto está sobrando dinheiro na saúde, é só ir 
atrás que a consulta será agenda, em seguida explicou sobre resposta de seu requerimento 
direcionado a taxa de iluminação pública, perguntando sobre o valor arrecadado até o momento 
no ano de 2020, e foi o valor de R$ 414.176,16 até agora, quase meio milhão de reais, que saiu 
do bolso da população, com esse projeto que o Prefeito Gilmar colocou nessa Casa para ser 
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votado e aprovado por cinco Vereadores, destacou o comércio que paga essa taxa e não tem o 
apoio do Prefeito em nada durante essa pandemia, todo comércio passando dificuldade e a 
Prefeitura Municipal com a taxa de iluminação pública arrecadou quase meio milhão de reais de 
janeiro até setembro, mostrou-se indignado com esse assunto, após, destacou a importância da 
aquisição de um aparelho de ultrassom, que poderia ser comprado com o dinheiro dessa taxa de 
iluminação, para atender nossos munícipes em especial as gestantes, que ficam desamparadas 
por incompetência do setor de saúde, após, destacou que logo chegará o período de chuvas e 
com ele a dengue, e o mosquito palha, pois a cidade está no lixo, vias públicas estão cheias de 
mato e abandonadas, criadouros de mosquito da dengue, mosquito palha e escorpião, problemas 
que são culpa da municipalidade, e ele é cobrado constantemente na rua, e deve cobrar as 
autoridades para melhorar nossa cidade, assim como demora para atendimento no fundo social 
da população mais carente, que esperam para serem atendidas e passam muitas necessidades, 
cobrou mais agilidade desse setor, em seguida, parabenizou todos os agentes comunitários do 
município pelo dia deles em quatro de outubro e parabenizou pelo ótimo trabalho prestado na 
nossa cidade e que recebem insalubridade devido a sua luta por eles, que não fica como 
Vereador com balelas e busca ajudar a todos, e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, 
em seguida, destacou uma questão importante tratada pelos vereadores que o antecederam, sobre 
as queimadas, problema que vem afetando nosso município e região, os vereadores destacaram a 
importância da Prefeitura adquirir um caminhão pipa, para auxiliar no combate a essas 
queimadas, explicou que trouxe uma indicação nesse sentido, e detalhou a mesma, pois além do 
caminhão pipa, faltam uniformes e equipamentos de adequados para os funcionários que fazem 
parte da nossa brigada de incêndio, que além de serem impossibilitados pela falta de 
equipamentos, colocam suas vidas em risco, após, comentou sobre a questão da leishmaniose, 
mencionada na noite de hoje pelo Vereador Paulo Roberto Martins, doença que é propagada 
pelo mosquito palha, que por suas vez é propagado devido a sujeira, e com ela vem o mosquito 
palha, o escorpião, dentre outros problemas cada vez mais aparentes em nosso município, e 
segundo informações levantadas por ele, os cachorros com suspeita de leishmaniose não estão 
passando por exames adequados, somente por exames clínicos e os animais são abatidos 
conforme sintomas, já que os munícipes mais carentes não tem condições de fazer exame 
particulares em seus cães, destacou também que não se tem programa de castração na cidade, 
portanto quando se tem pessoas que não aceitam críticas ao Chefe do Executivo pois tem 
interesses próprios, não devem se preocupar, pois ele está vereando para outras pessoas, para 
munícipes que necessitam e estão sem assistência por parte do Executivo Municipal, que está 
deixando a desejar e a população passando por diversos problemas, como escorpiões 
praticamente em todas as casas da cidade, e a Prefeitura não toma nenhuma medida para 
diminuir esse problema, não se tem veneno especifico para passar nos locais, nada é feito, e a 
solução é limpeza pública, indicou na noite de hoje também, para que o Executivo Municipal 
estude a possibilidade de se fornecer internet às famílias carentes do município que tem seus 
filhos matriculados em nossas escolas públicas, e que devido a pandemia decorrente do 
coronavírus estão tendo suas aulas online, que muitas vezes não tem condições de acesso a 
internet e nem aparelhos adequados para assistirem suas aulas e precisam dessa assistência, a 
Prefeitura deve auxiliar esses moradores, pois temos a verba destinada ao combate do covid e o 
dinheiro destinado a educação, temos que dar internet de qualidade a essas crianças, indicou 
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ainda para que as tarifas do consumo mínimo do serviço de água e esgoto dos endereços 
comerciais do município tenha um desconto para ajudar o comerciante local que está sendo 
muito prejudicado pela crise econômica e pandemia do coronavírus, já que o endereço comercial 
paga o valor mínimo maior do que o endereço residencial, como Vereador é constantemente 
cobrado pela população o motivo dessa diferença, a Prefeitura tem que ajudar o comerciante 
local, indicou também para a Prefeitura troque os padrões de energia das casas da população 
mais carente do município, visando deixar a rede de energia melhor para todos, reapresentou 
uma indicação de sua autoria, para ajustar os horários de trabalho dos funcionários da Prefeitura, 
em especial os que trabalham expostos ao sol, devido a alta temperatura dessa época do ano, que 
se faça uma jornada continua na parte da manhã, onde o trabalho poderá render bem mais, e 
preservando a integridade física dos funcionários, que seja distribuído também protetor solar e 
equipamentos adequados aos trabalhadores braçais da Prefeitura, e se despediu; Quinto orador 
inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, como de costume, lamentou as mortes de mais de 148 mil 
pessoas em nosso país, devido a pandemia do coronavírus, e reza para que se tenha um cura o 
mais breve possível, parabenizou todas as pessoas da área da saúde que estão na linha de frente 
desse combate, após, destacou que na última segunda feira, foi realizada a audiência pública 
para avaliar o cumprimento das metas ficais do segundo quadrimestre da Prefeitura, parabenizou 
o Prefeito Gilmar e o Vice-prefeito Milton, pelo bom trabalho e competência que os dois vem 
tratando o dinheiro público, agradeceu a presença dos vereadores na audiência, bem como a 
contadora da Prefeitura, que estava presente na audiência para apresentar e explicar os números, 
sanar possíveis dúvidas dos presentes, que explicou também que há treze anos trabalha no setor 
de contabilidade da Prefeitura, e é a primeira vez que os índices estão trabalhados de maneira 
tão responsável e com estabilidade, após, o Vereador seguiu parabenizando a troca das lâmpadas 
antigas por novas lâmpadas de led em diversos setores da cidade, gerando maior economia e 
deixando a cidade mais iluminada, e a população já está percebendo essa mudança e que aos 
poucos a cidade estará inteira com essa nova iluminação, em seguida, mencionou que foi 
colocada a situação da contribuição da iluminação pública, e que foi dito que são poucos os 
Vereadores que trazem requerimentos para essa Casa de Leis, portanto gostaria de acrescentar 
que também são poucos Vereadores que buscam recursos para o município, para muitas vezes 
atender os anseios da população, e que ele em quase quatro anos de mandato como Vereador, 
somente para área da saúde do município, conquistou através de seu partido, mais de um milhão 
e duzentos mil reais, para melhorar as condições do referido setor, e mais de oitocentos mil para 
o setor do esporte, além de carro e computadores para o conselho tutelar, destacou que esse é o 
seu trabalho e que muitas verbas que ele conquista é muitas vezes para atender os colegas 
Vereadores, inclusive os de oposição, e sobre a taxa de iluminação pública, é uma determinação 
e todo cidadão sabe que existe leis e temos que obedecer, portanto procuramos cumprir as leis, e 
todos os municípios dessa região já tem essa contribuição instituída há muito tempo, e a nossa já 
está em vigor há quatro anos, porém é um tema sempre discutido, mas a população não reclama 
e está sendo bem atendida, e temos mais de mil residências isentas de famílias carentes, onde os 
Vereadores da situação lutaram por essas famílias, e temos mais de 750 famílias cadastradas do 
CRAS, na tarifa social, portanto, quem está contribuindo é metade da população, e esses 
recursos serviram para atender o sistema de iluminação pública e com a economia repassar mais 
dinheiro para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, que está aberta até hoje e 
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atendendo a população, e é referência até para outros municípios, destacou que críticas e elogios 
fazem parte de qualquer administração, porém críticas, devem ser fundamentadas, e não só no 
achismo que podemos criticar, devemos saber quando criticar e nos informar para isso, e de 
maneira correta, pois estamos em meios de muitas fakenews, pois precisamos falar a verdade, 
em seguida o Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e destacou a importância do 
trabalho dos deputados juntos aos Vereadores da base da Prefeitura, como iluminação em 
diversos setores da cidade, alargamento da linha férrea, destacou também sobre o ônibus da área 
da saúde conquistado através de trabalho dos Vereadores junto aos Deputados de seus partidos, 
que apesar de fiscalizar o trabalho do Vereador é também trazer recursos, após, o Vereador 
Teruel continuou suas palavras respeitando a colocação de todo mundo, porém alguns pontos 
devem ser marcados para esclarecer os trabalhos para toda população e se despediu. Não 
havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o 
Expediente e após, intervalo de cinco minutos, declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram 
apreciados os seguintes documentos: Requerimento número 58/2020, de 30 de setembro de 
2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, requerendo que seja 
solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações 
referentes a troca das lâmpadas antigas por novas lâmpadas de LED, na municipalidade, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 59/2020, de 30 de setembro de 2020, de 
iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, requerendo que seja feia a inserção 
na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de outubro de 2020, de um Voto de Aplauso a 
campanha de conscientização Outubro Rosa, que trata desse assunto tão sério, visando estimular 
e conscientizar a população, em especial as mulheres, sobre a importância da prevenção e do 
diagnóstico precoce do câncer de mama, aprovado por unanimidade; Requerimento número 60, 
de 01/10/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, 
que envie para esta Casa de Leis informações, referente a instalação de semáforo nas 
confluências da Avenida São Paulo com a Avenida Pernambuco, e Avenida São Paulo com a 
Rua João Pessoa, aprovado por unanimidade; Requerimento número 61, de 01/10/2020, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 
Casa de Leis informações sobre quais providências estão sendo tomadas para combater as 
queimadas em nosso município, aprovado por unanimidade; Requerimento número 62/2020, de 
01 de outubro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
requerendo ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a determinação junto ao setor responsável 
pela linha férrea, que seja feita a limpeza, revitalização e cercamento da área, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 63/2020, de 01 de outubro de 2020, de iniciativa do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, 
que envie para esta Casa de Leis, informações de acidentes envolvendo veículos da frota 
municipal, na cidade de Osvaldo Cruz, aprovado por unanimidade; Requerimento número 64, de 
01/10/2020, do Vereador Paulo Roberto Martins, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, que 
envie para esta Casa de Leis informações de como estão sendo utilizados os recursos destinados 
para merenda escolar do município, através do Programa Nacional de Alimentação Escolar 
“PNAE”, aprovado por unanimidade; Moção nº 10, de 17/09/2020, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso e Reconhecimento aos estabelecimentos 
comerciais, Supermercado Santo Antônio e Santo Antônio PRBI Materiais Elétricos, ao seu 
proprietário o Senhor Edson Augusto, pelas ações adotadas recentemente em prevenção a 
transmissão do coronavírus, aprovado por unanimidade; Moção nº 11, de 17/09/2020, do 
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Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso e Reconhecimento, à 
Associação Comercial e Industrial de Parapuã, dirigida aos membros da sua Diretoria e aos seus 
funcionários, pelo brilhante trabalho desenvolvido em favor da comunidade parapuense, em 
especial por todas as medidas tomadas para auxiliar e orientar o comerciante local nesse 
momento de dificuldade que estamos passando devido a pandemia decorrente do coronavírus, 
aprovado por unanimidade. Após a votação do expediente, o Presidente da Câmara, Vereador 
Edson Rodrigues, pediu a atenção dos colegas Vereadores para realização da Audiência Pública 
nos termos do Inciso I, do § 1º, do Artigo 48, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, 
com objetivo de assegurar a transparência durante a fase de discussão da Lei Orçamentária 
Anual para o exercício financeiro de 2021, do Município de Parapuã. Referida audiência será 
realizada no dia 19 de outubro de 2020, às 19:00 horas, na Sala das Sessões “Raul Cassebe” da 
Câmara Municipal de Parapuã. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos cinco dias do mês de outubro de 2020. 
 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


